

山西省地震局“挺纪立规、强化责任”思想大讨论

简报

第 11 期

山西省地震局“挺纪立规、强化责任”
思想大讨论工作领导小组办公室

2022 年 5 月 17 日

山西省地震局以“挺纪立规、强化责任”思想 大讨论引深防震减灾年度重点工作任务

近段时间以来，山西省地震局在持续巩固疫情防控有利成果和深化推进“挺纪立规、强化责任”思想大讨论各项任务的基础上，紧盯全局目标任务，抢抓时间进度，对标年度重点工作和防震减灾“十四五”规划重大项目，坚持任务不变、力度不减，全力以赴加快各项任务落地落细。

5月12日，组织召开全省防震减灾领导组暨抗震救灾指挥部2022年度工作会议，山西省委常委、常务副省长张吉福讲话

指出，全省各级各部门要提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述和防震减灾重要批示指示精神，切实增强做好防震减灾救灾工作的责任感和紧迫感，扎实做好防震减灾救灾各项工作；压紧压实责任，强化统筹协调和督导检查，努力形成全省防震减灾救灾强大合力。5月16日，组织召开市县防震减灾工作会议，总结2021年全省防震减灾工作，分析研判山西省防震减灾工作面临的新形势新挑战新任务，部署2022年防震减灾重点任务。进一步明确责任主体和工作任务。

下一步，山西省地震局在统一思想、细化任务、明确责任的基础上，努力以思想认识的提高促进工作落实，以工作落实检验思想认识提升效果，对照目标任务，着力健全防震减灾救灾体制机制、实施防震减灾“十四五”规划、提升地震监测预测预警能力、增强地震灾害风险防治水平、加强地震应对准备、提升公众防震减灾意识和应急避险能力，努力以实际成果迎接党的二十大胜利召开。